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Inter-Chœurs c’est ce lien A Cœur Joie qui continue de nous unir en Sud-Ouest.
L’histoire avait commencé au lendemain des Choralies en 2010. A Cœur Joie avait alors donné à des choristes enthousiastes une envie de créer un lien entre trois régions d’Aquitaine, Midi-Pyrénées et Pyrénées-Adour. Une PAMPA se dessinait, quels horizons ! Et puis, en ce territoire déjà si grand à défricher, a surgi cette région, plus vaste encore, notre Occitanie.

Alors, si deux saisons de Choralies se sont écoulées depuis 2010, l’énergie des débuts demeure, et le désir de faire vivre à Cœur Joie en Occitanie est intact. En proposant tout une suite de programmes fédérateurs, Christian Nadalet y poursuit notre rêve commun : relever les défis d’un si grand espace ; toujours travailler pour relier ces chorales ACJ qui n’auraient guère l’occasion de se rencontrer, ou ne pourraient seules aborder des répertoires d’importance, parfois seulement car ils nécessitent une grande masse chorale ; et toujours permettre ce travail musical qui seul permet d’accéder, dans la joie, à des répertoires exigeants.

L’aventure prend aujourd’hui le visage d’une formation Inter-Chœurs, où divers ensembles vocaux régionaux viennent s’unir au Chœur Régional Midi-Pyrénées. Ensemble ils travaillent un nouveau programme partagé : ces « Voix Impressionnistes » pour chœur et orgue, qui vont les mener jusqu’aux Choralies prochaines. C’est ainsi qu’à Vaison la Romaine, leur concert du 6 août 2019 à la cathédrale célèbrera la continuité d’une aventure musicale débutée il y a des années, et qui continue de tisser des liens essentiels entre chorales ACJ du Grand Sud-Ouest. C’est un horizon bien à l’échelle de la PAMPA qui les précéda, et qui fait aujourd’hui leur joie et leur fierté. 
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